



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ & ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ &
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΛΑΡΙΣΑΣ

Λάρισα, 1/9/2022

ΕΠΙΣΤΟΛΗ

Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες του...

Σας ενημερώνουμε ότι από το νέο σχολικό έτος (2022-2023) τίθεται σε εφαρμογή **νέο, αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου**, το οποίο θα αναπτύσσεται στις παρακάτω τρεις (3) ζώνες:

- 1^η ζώνη, με τίτλο «Μεσημβρινό Γεύμα – Διατροφική Αγωγή», μίας (1) διδακτικής ώρας.
- 2^η ζώνη, με τίτλο «Μελέτη – Προετοιμασία», εντάσσεται τουλάχιστον για μία (1) διδακτική ώρα καθημερινά, το γνωστικό αντικείμενο της «Μελέτης – Προετοιμασίας» στη γλώσσα και τα μαθηματικά, καθώς και μία (1) διδακτική ώρα με αντικείμενο ένα ή περισσότερα από τα ακόλουθα: αγγλικά, αθλητισμός, εικαστικά, μουσική θεατρική αγωγή και τεχνολογία πληροφορίας και επικοινωνιών (Τ.Π.Ε.).
- 3^η ζώνη, με τίτλο «Σχολικοί Μαθητικοί Όμιλοι», στους οποίους δύνανται να αναπτύσσονται, για συνεχόμενο δίωρο καθημερινά, με ενδιαμέσο ολιγόλεπτο διάλειμμα, αντικείμενα σχετιζόμενα με ομαδικά αθλήματα, παραδοσιακούς ή μοντέρνους χορούς, εικαστικές τέχνες, χειροτεχνίες και κατασκευές, μουσικά όργανα, ρομποτική, παιχνίδια, επιστημονικές κατασκευές – πειράματα, ρητορική τέχνη και πολιτότητα, εθελοντισμό, παιδική επιχειρηματικότητα, σχολική εφημερίδα, πολιτιστικές εκδηλώσεις, περιβαλλοντικές δράσεις, χορωδία, θεατρική ομάδα, ορχήστρα κ.α. Η διάρκεια κάθε ομίλου δύνανται να εκτείνεται σε ένα ή και περισσότερα συνεχόμενα δίωρα. Οι μαθητές και οι μαθήτριες του Δημοτικού Σχολείου έχουν τη δυνατότητα να επιλέξουν και να συμμετέχουν σε έναν ή περισσότερους ομίλους από αυτούς που θα προσφερθούν στο σχολείο μας και για τους οποίους θα ενημερωθείτε σε επόμενο διάστημα.

Η αποχώρηση των μαθητών και των μαθητριών του Δημοτικού Σχολείου που συμμετέχουν στο πρόγραμμα λαμβάνει χώρα ή στις 15:50, με το πέρας της δεύτερης διδακτικής ώρας της 2^{ης} ζώνης, ή στις 17:30, με τη λήξη του προγράμματος. Αποχώρηση δύνανται, επίσης, να πραγματοποιηθεί και στις 14:55, με το πέρας της πρώτης διδακτικής ώρας της 2^{ης} ζώνης.

Να σημειωθεί, τέλος, ότι όλοι οι μαθητές και μαθήτριες έχουν τη δυνατότητα εγγραφής στο νέο, αναβαθμισμένο πρόγραμμα, ανεξαρτήτως κοινωνικών ή άλλων κριτηρίων.

Ο/Η Διευθυντής/Διευθύντρια
/Προϊστάμενος/η του ... Δημοτικού
Σχολείου

Ο Σύλλογος Διδασκόντων